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Chọn A     


[image: image38.wmf](

)

313

ziii

=+=-+

nên suy ra 
[image: image39.wmf]3

zi

=--

.

Câu 5: Tìm tập nghiệm của phương trình 
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Câu 8: Công thức tính diện tích mặt cầu bán kính 
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Câu 9: Đường thẳng nào dưới đây là tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 11: Với 
[image: image87.wmf]a

 và 
[image: image88.wmf]b

 là hai số thực dương tùy ý; 
[image: image89.wmf](

)

34

2

log

ab

bằng
A. 
[image: image90.wmf]22

3log4log

ab

+

.
B. 
[image: image91.wmf](

)

24

2loglog

ab

+

.
C. 
[image: image92.wmf]22

11

loglog

34

ab

+

.
D. 
[image: image93.wmf]22

4log3log

ab

+

.
Hướng dẫn giải
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Câu 14: Tính số nghiệm của phương trình 
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Đối chiếu điều kiện ta có nghiệm của phương trình đã cho có hai nghiệm là 
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Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
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Câu 20: Tập xác định của hàm số 
[image: image170.wmf](

)

3

2

yx

=-

 là:
A. 
[image: image171.wmf](

)

;2

D

=-¥

.
B. 
[image: image172.wmf](

]

;2

D

=-¥

.
C. 
[image: image173.wmf]{

}

\2

D

=

¡

.
D. 
[image: image174.wmf](

)

2;

D

=+¥

.
Hướng dẫn giải
Chọn A
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Câu 34: Cho số phức 
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Câu 35: Cho cấp số nhân [image: image314.wmf](

)

n

u

 với [image: image315.wmf]1

2

u

=

 và công bội [image: image316.wmf]3

q

=

. Giá trị của [image: image317.wmf]2

u

 bằng
A. [image: image318.wmf]2

3

.
B. [image: image319.wmf]8

.
C. [image: image320.wmf]6

.
D. [image: image321.wmf]9

.
Hướng dẫn giải
Chọn C
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Câu 36: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 38: Một kim tự tháp ở Ai Cập được xây dựng vào khoảng 
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Câu 41: Cho hình nón đỉnh 
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Chọn C
[image: image483.png]



Trong 
[image: image484.wmf]ABC

D

kẻ 
[image: image485.wmf]CHAB

^



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image486.wmf](

)

CHSAB

Þ^

 
[image: image487.wmf](

)

1

CHSB

Þ^

.


[image: image488.wmf]22

3

BCABACa

=-=

,


[image: image489.wmf]2

.

BHBABC

=

,


[image: image490.wmf]3

2

a

BH

Þ=

, 
[image: image491.wmf]22

3

2

a

CHBCBH

=-=

.

Trong 
[image: image492.wmf]SAB

D

kẻ 
[image: image493.wmf]HKSB

^

 
[image: image494.wmf](

)

2

CKSB

Þ^

.
Từ 
[image: image495.wmf](

)

(

)

1,2

 
[image: image496.wmf]HKSB

Þ^

.

Góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image497.wmf](

)

SAB

 và 
[image: image498.wmf](

)

SBC

 là 
[image: image499.wmf]·

60

CKH

=°

.

Trong vuông 
[image: image500.wmf]CKH

D

 có 
[image: image501.wmf].cot60

2

a

HKCH

=°=

, 
[image: image502.wmf]22

2

BKBHHKa

=-=

.


[image: image503.wmf](

)

.

SABHKBgg

DD

∽

 nên 
[image: image504.wmf]2

2

SAABa

HKBK

a

==



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image505.wmf]2

a

SA

Þ=


Thể tích hình chóp 
[image: image506.wmf].

SABC

 là 
[image: image507.wmf]1

.

3

ABC

VSAS

D

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image508.wmf]3

116

...3.

3212

2

aa

aa

==

.
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